

Data: Jonkowo, dnia **25.07.2016 r.**

Oznaczenie sprawy: **GK.271.4.2016**

Przedmiot zamówienia: „**Adaptacja pomieszczeń na żłobek**”

SPROSTOWANIE OMYŁKI W OGŁOSZENIU O ZAMÓWIENIU

(zamieszczonym na tablicy ogłoszeń w Urzędzie Gminy Jonkowo oraz na stronie internetowej <http://bip.jonkowo.pl>)

W **OGŁOSZENIU O ZAMÓWIENIU** dot. **postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na „Adaptację pomieszczeń na żłobek”**, zamieszczonym w dniu 21.07.2016 r. na tablicy ogłoszeń w Urzędzie Gminy Jonkowo oraz na stronie internetowej <http://bip.jonkowo.pl>, w **Sekcji IV.4) INFORMACJE ADMINISTRACYJNE**, w pkt. **IV.4.4) Termin składania wniosków o dopuszczenie do udziału w postępowaniu lub ofert**, omyłkowo podaną datę upływu terminu na złożenie ofert prostuje się następująco:

- zamiast mylnie podanej daty „**17.06.2016 r.**”
- wprowadza się datę „**05.08.2016 r.**”

Sprostowana data upływu terminu składania ofert jest zgodna z terminem wskazanym w Ogłoszeniu o zamówieniu zamieszczonym dnia 21.08.2016 r. w Biuletynie Zamówień Publicznych Nr 148085 – 2016, a także terminami składania i otwarcia ofert podanymi w I Części SIWZ w ust. 1 pkt. 1 i ust. 2 pkt. 1 rozdziału XV „Miejsce oraz termin składania i otwarcia ofert” oraz ustalonym terminem na wniesienie wadium.

W imieniu Zamawiającego

WÓJT

.....
Wojciech Głuch

podpis